

1 сентября – День знаний

Первый раз в первый класс!



1 сентября за парты двух любимых школ сядет 101 первоклассник. Радостные трели первых школьных звонков увлекут ребят в прекрасную страну знаний. Это уникальное путешествие – не из легких. Зато оно обогащает интеллектуально и культурно, духовно и физически, расширяет горизонты творчества, раскрывает таланты, помогает правильно выбрать последующие жизненные маршруты, стать достойным гражданином родной страны. Когда я пришла в Любимскую среднюю школу, на улице шёл дождь, была гроза, а здесь, в школьном коридоре второго этажа, звучала музыка, шла репетиция праздничной линейки, посвящённой 1 сентября. В флешмобе участвовали 11-классники и чуть смущённые, но трогательные и заводные первоклашки. Смущённые и растерянные от того, что именно им предстоит украшать своей фотографией первую полосу газеты, Вероника Муравьёва и Артём Чебан поначалу были сконфужены от внимания. Вероника впервые надела школьную форму, какие были в моде много лет назад. Подходящего костюмчика для Артёма заместитель директора по воспитательной работе Марина Алексеевна Румянцева, активно помогавшая мне устроить фотосессию, в школе найти не смогла, ведь устроили мы её без предупреждения. Но и так малыши очень симпатичные, и именно им мы сегодня доверили со страницы «Нашего края» дать первый звонок для всех ребят и учителей, оповестив о начале нового учебного года.

«Классными мамами» для первоклассников Любимской средней школы станут Лидия Николаевна Рогозина и Татьяна Михайловна Смирнова. Классы в этом году большие, в каждом по 30 человек. В 1 классы Любимской основной школы к Наталье Валентиновне Ивановой и Ольге Николаевне Тренёвой придут учиться 20 и 21 ученик.

Хочется пожелать и первоклассникам, и учащимся всех школ района отличных оценок. Пусть вам будет легко и интересно в учении, пусть ваши успехи станут предметом гордости родителей и учителей. А педагогам – оптимизма, энергии, новых профессиональных побед и плодотворной работы.

С. Широкова

Фото автора



В преддверии нового 2016–2017 учебного года в Любимской средней школе 29 августа на педагогическое совещание и секционные площадки собрались педагоги и руководители образовательных учреждений и специалисты Управления образования. Почётными гостями августовской встречи любимского учительства были начальник информационно-аналитического отдела Департамента образования Ярославской области В. А. Паутов, Глава Любимского района А.В. Кошкин, заместитель Главы по социальной политике Л.Б. Антоненко.

Августовские встречи обладают большими потенциальными возможностями для развития системы образования, повышают информированность, профессиональную осведомленность, позволяют более широко и обобщенно взглянуть на привычное дело. Большое и важное мероприятие было традиционно торжественно открыто исполнением Гимна России.

Глава района А.В. Кошкин тепло поздравил педагогов с началом учебного года и пожелал им успехов на нелёгком пути по дороге знаний. Также Александр Викторович рассказал о позитивных переменах, происходящих в Любиме. Задача власти – отремонтировать школы, дороги, строить жильё, детские площадки, открывать новые детские сады, чтобы в нашем

районе было комфортно и удобно жить и взрослым и детям, чтобы каждый школьник смог реализовать своё право на качественное образование, проявить творчество и социальную активность.

Вёл совещание начальник Управления образования Любимского района А.М. Михеев, поздравивший своих коллег с началом учебного года и выступивший с докладом «Приоритетные направления деятельности муниципальной системы образования в 2016-2017 учебном году». В своём докладе он отметил, что образование всегда отражает суть эпохи. Инновационное развитие экономики страны, смена технологий, конкуренция заставляют школу кардинально менять свой вектор развития, выбирая повышение доступности качественного образования. При этом учителя остаются в той особой категории людей, для которых профессиональная деятельность сопряжена с огромной социальной ответственностью за текущие преобразования и результаты образовательной деятельности. На современном этапе общества педагоги должны готовить ребенка к профессиональной мобильности, инициативности и умению творчески смотреть на окружающий мир, быть успешными.

На начало 2016-2017 учебного года сеть образовательных организаций района не изменилась. В её составе 10 общеобразовательных учреждений, 6 дошкольных образовательных учреждений и два учреждения дополнительного образования.

Главным изменением прошлого учебного года стало введение 1 января ФГОСов (Федеральных государственных образовательных стандартов) дошкольного образования, обеспечивающих госгарантии уровня и качества образования, на основе единства обязательных требований к условиям реализации основных образовательных программ и результатам их освоения. Дошкольное образование в районе представлено шестью образовательными учреждениями, восьмью дошкольными группами при школах и одной начальной школой – детским садом, которые посещают 574 ребёнка. Отрадно, что количество детей, посещающих детские сады, с каждым годом возрастает за счёт открытия дополнительных групп в действующих образовательных учреждениях и реорганизации. В этом году воспитанники детсада № 1 стали посещать отремонтированное здание бывшего детского дома, в котором было открыто 3 группы на 64 места. В связи с чем, количество мест для предоставления услуги дошкольного образования в городе увеличилось на 24 места. С целью повышения качества муниципальной услуги населению по приёму заявлений на предоставление места в детском саду функционирует автоматизированная информационная система

Повышение качества дошкольного образования, его успехи напрямую зависят от ресурсного обеспечения, важнейшей составляющей которого являются кадры.

В дошкольных образовательных учреждениях работают 52 руководящих и педагогических работника, которые постоянно повышают свой профессиональный уровень, участвуют в различных мероприятиях всероссийского, регионального и муниципального уровней. В районе созданы условия для профессионального роста каждого учителя.

В текущем учебном году районное педагогическое сообщество пополнилось тремя молодыми специалистами, которые придут работать в детские дошкольные учреждения. Е.В. Разживина после окончания Костромского педуниверситета имени Некрасова будет работать музыкальным руководителем в ДООУ №2. И. А. Зварцева окончила Угличский индустриально-педагогический колледж, будет работать воспитателем в том же дошкольном учреждении. К.С. Филимонова после Ярославского педуниверситета имени Ушинского придёт работать педагогом-психологом в ДООУ №5. В торжественной обстановке августовского совещания молодым педагогам вручили цветы и памятные подарки с пожеланиями успехов, удовлетворения от работы и счастья в жизни.

«Чем доступнее и качественнее будет дошкольное образование, тем легче ребёнок вольётся в систему общего образования», – считает А.М. Михеев.

В прошлом учебном году в школах района обучалось 1139 учеников: 1098 человек – в дневных школах, 41 – в вечерней. 150 детей охвачены услугами специального коррекционного образования.

С каждым годом улучшается материально-техническая база школ. В образовательных учреждениях 300 компьютеров, каждое учреждение имеет выход в Интернет, свои сайты.

Основной показатель эффективности работы образовательных учреждений – результаты освоения учениками государственных программ общего образования. С какими результатами окончен прошлый учебный год? В дневных школах успеваемость составила – 99,7%, что на 0,6% выше уровня предыдущего года. На «отлично» учебный год окончили 90 учащихся, на «4» и «5» – 318. 5 выпускников Любимской СОШ награждены медалью «За особые успехи в учении», из них 3 награждены Почётным Знаком Губернатора «За особые успехи в учении».

Итоги государственной аттестации в 9 классах и Единый государственный экзамен в 11 классах – независимый измеритель оценки качества обучения и показатель работы образовательного учреждения. Обязательными экзаменами ГИА были математика, русский язык и предметы по выбору. По русскому языку средний балл по району составил 29, что ниже областного на 1,6 (средний по области балл – 30,6). Выше областного – в Воскресенской и Филипповской ООШ, Любимской СОШ и Закобьякинской СОШ. Ниже областного – в Ермаковской СОШ, Любимской ООШ и Любимской вечерней школах.

По математике средний балл составил 14,7, что ниже областного на 1,7. Выше областного средний балл только в одной школе – Филипповской ООШ. По физике средний балл – 12,9 – ниже областного на 7, по химии – 23,5, что выше областного на 2,7, по биологии – 22,2, что ниже областного на 0,5. По географии средний балл – 15,7, что ниже областного на 1,9, по информатике и ИКТ средний балл – 12,3, что ниже областного на 1,9, по истории средний балл – 15,9, что ниже областного на 2,5, по литературе средний балл – 9,5, что ниже областного на 5,4, по обществознанию – 20,9, что ниже областного на 1,5. По ЕГЭ самый высокий уровень по русскому языку в Любимской средней школе. В целом средний балл школ района составляет 71,6, что ниже областного на 1,5. Ниже среднеобластных результаты экзаменов по математике. Выше – только в ЛСОШ. Надо сказать, что и по результатам ЕГЭ по предметам по выбору выигрышно выглядит тоже лишь Любимская средняя школа, в которой выше областного результаты по физике, по химии, по биологии, по информатике и ИКТ, по литературе и по истории.

«Введение новых стандартов образования требует пересмотра содержания, а главным образом, технологий обучения и воспитания. Особую остроту в связи с этим приобретает кадровый вопрос. Сегодня многое зависит от учителя, от заинтересованности в результатах своего труда, от уровня профессиональной компетентности, от желания работать в инновационном режиме. Необходимые изменения в образовании не могут происходить, если педагоги не будут стремиться совершенствовать свою профессиональную деятельность. Возросла потребность в учителе, способном обновлять содержание своей деятельности», – эти слова прозвучали в выступлении начальника Управления образования А.М. Михеева.

Об этом же говорила в прениях директор ЛСОШ Надежда Николаевна Смирнова, а ещё она говорила об успешности учащихся. Приведу выдержки из её выступления:

«Между учителем и учеником должны быть позитивные взаимоотношения, но как довольно часто можно услышать от родителей, ребенок боится учителя. Воспитывать – это наша обязанность, но здесь не нужно забываться и взаимоотношения необходимо строить на уважении, на позитиве, на вере в человека, пусть этому человеку еще 10 лет от роду. И мы это обязаны выстраивать, эти позитивные взаимоотношения, потому что у нас в дипломе написано – учитель. Обучая, мы должны быть специалистами не только в предмете, но и в методике».

«Часто бывает так: учитель так интересно рассказывает – заслушаешься, но только почему-то дети его не слушают. Самонадеянно считать, что все должны, как я, например,

любить Пушкина. В наши головы пытаются ученые заложить мысль о деятельном подходе, но мы упорно сопротивляемся. Даем открытые уроки, показывая, что мы это делать можем, но в каждодневной практике – увы! Приходишь на урок и чаще всего видишь, что либо учитель упорно вещает, либо использует методы и приемы такие, что хочется спросить: «Вы этот метод используете для чего? Чтобы показать, что вы владеете, умеете? А эффект обучающий какой? А дети чему научились? Не должно быть технологии ради технологии. Профессионализм и заключается в оптимальном выборе методов и приемов для достижения конкретного результата».

«Мы должны видеть рост каждого ученика. Мы любим все работать с отличниками. Но на самом деле заслуга педагога невелика научить отличника на «5». Проблемная ситуация прошлого года: предметы по выбору в 9 классе. Как мы все не хотим, чтобы наши предметы выбирали для сдачи экзаменов троешники! И почему-то ставим себе в заслугу в ситуации, когда выбрали 2-3 человека, у которых стоит «5» по предмету годовая. Получаем результат выше области и района. Но заслуга учителя в чем? Мастерство педагога тогда проявляется, когда он троечника научил на «4», четверочника на «5», когда у отличника «отлично!»

«Статистика общая важна и нужна, но мы работаем с конкретными детьми.

В прошлом году имели место быть и случаи, когда учитель отговаривал от сдачи предмета. Большой вопрос к педагогам, если их предмет не выбрал ни один ученик! Какова тогда их миссия в образовательном процессе? Ведь получается, что ни одному из 40 ваш предмет не нужен в будущем? Не интересен? Не научили вы? Или с Вами не хочется лишний раз общаться, готовясь к экзамену? Я призываю каждого учителя проанализировать результаты своих учеников с позиций роста каждого ученика. Предполагаю, что в свою защиту у каждого учителя будут аргументы. Я их знаю. Но школа существует не для того, чтобы нам здесь было хорошо, беспроблемно, а для учеников, пусть даже не очень способных».

«У нас есть жизненный опыт, знания, любимая работа, но и мы не во всем успешные! И у нас не все и не всегда получается. А для ребенка делать ошибки, не сразу улавливать мысль учителя, т.е. взрослого, который и мыслит, и говорит по-взрослому, не так как ребенок – это нормально! И наша с вами задача сделать все для того, чтобы любой ученик мог понять нас и объяснить нам то, что он понял, чувствовал себя в школе успешным! Дети вырастают и становятся похожими на нас. Воспитывая детей, начинайте с себя. Будьте успешными педагогами – и будут успешными ваши ученики!» По каким бы стандартам не учился ребенок, ему всегда нужны любовь и внимание!

Также в прениях выступили педагоги общеобразовательных, дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования, пожелавшие поделиться своим накопленным опытом и наработками: директор МУ «ЦОФΟΥ» С.А. Самута, заместители директоров: Любимской ООШ – Е.Ю. Смирнова, Ермаковской СОШ – Т.В. Кукушкина, по дошкольному образованию Любимской СОШ – Ю.В. Захарова, Центра детского творчества – М.А. Семёнова. А подытожил их выступления начальник информационно-аналитического отдела Департамента образования Ярославской области В.А. Паутов, имеющий по поводу успешности собственное мнение. «Успешный – тот, кто достиг поставленных целей», – считает Владимир Александрович. Он также поздравил любимских педагогов с началом учебного года, пожелал, чтобы новый учебный год стал годом исполнения поставленных задач, творческих свершений и побед, годом целенаправленной работы в соответствии с выбранными приоритетами.

Завершилось совещание торжественной церемонией награждения педагогов и воспитателей.

Воспитатель детского сада №4 М.Н. Стриганова и тренер-преподаватель Любимской детско-юношеской спортивной школы М.А. Белякова награждены Почётными грамотами Министерства образования и науки РФ. Грамотами Департамента образования Ярославской области удостоены: учитель немецкого языка ЛООШ Н.В. Заварина, учитель химии ЛСОШ А.В. Мельникова и заместитель директора по учебно-воспитательной работе ЛСОШ Н.В. Климова.

Почётными грамотами Управления образования Администрации Любимского муниципального района награждены:

воспитатели детского сада №2 Л.А. Рябинина и Е.П. Юрикова, учитель русского языка и литературы ЛСОШ Т.В. Иванова, учитель истории и обществознания Ермаковской СОШ В.В. Миронова, учитель начальных классов ЛООШ А. В. Смирнова, учитель начальных классов ЛООШ Н.В. Иванова, директор Закобьякинской СОШ Г.В. Савушкина.

По результатам муниципального Конкурса учебных проектов в 2015-2016 учебном году дипломами Управления образования Администрации Любимского муниципального района награждены: учитель начальных классов Филипповской ООШ Т.А. Миронова – за I место в конкурсе, за 2 место – учитель начальных классов Рузбугинской начальной школы Л.М. Савушкина, за 3 место – учитель иностранного языка Любимской ООШ И.А. Смирнова. Также награждены финалисты конкурса: учитель русского языка и литературы МОУ Любимской ООШ Н.А. Катышева и учитель начальных классов Бармановской ООШ Н.В. Моисеева.

По результатам муниципального смотра-конкурса «Создание развивающей предметно-пространственной среды на территории муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования в летний период» награждены дипломами Управления образования: победитель – детский сад № 2, лауреат I степени – детский сад № 5, лауреат II степени – детский сад № 3, лауреат III степени – детский сад № 7. Нельзя не отметить, что в последние годы внешний вид образовательных учреждений района – содержание территорий, озеленение цветниками – стал примером для подражания другим учреждениям бюджетной сферы.

1 сентября начинается новый учебный год. И задача учителя – сделать всё, чтобы школьная жизнь была яркой и интересной, чтобы дети учились в комфортных, во всех смыслах этого слова, безопасных условиях, получали качественное образование. В добрый путь!

Светлана Широкова

Фото автора

Вести с предприятий

Птицефабрика отмечает 55-летний юбилей

На прошлой неделе Глава городского поселения Любим А.С. Козлова побывала в коллективе местного отделения Даниловской птицефабрики, которой в эти дни исполнилось 55 лет. Поздравить трудовой коллектив своего филиала приехали также председатель СХПК Л.К. Зеленкова, её заместитель, начальник инженерной службы С.В. Колосков и экономист Л.И. Смирнова.

Любовь Константиновна рассказала об истории предприятия, его развитии. Было очень интересно услышать, что когда-то у фабрики было своё подсобное хозяйство, в котором содержались 28 голов крупного рогатого скота, 10 свиней, 2 свиноматки. Мясо шло в собственную столовую, поросята – на продажу. Также руководитель фабрики рассказала, что работники предприятия активно занимались в спортивных секциях, участвовали в районных спартакиадах, свидетельством чему являются 20 кубков. О том, как велось благоустройство, шло строительство цехов, инкубатория, газовой котельной, кормоцеха, жилья. Как затем велась модернизация, закупалось новое оборудование, такое, как вагоны-рефрижераторы, мобильный комбикормовый завод (МКЗ), новые газовые котлы, новое импортное оборудование для клеточного содержания птицы. Предприятие старается идти в ногу со временем.

На 1 августа произведено 44 миллиона яиц. Яйценоскость составила 165 яиц от каждой куры. В этом году фабрика закупила зерно у местных сельхозпроизводителей, сэкономив на перевозке. Поскольку зерна закупается много, аграрии предложили и свой бункер для его хранения.



Благодаря пуску убойного цеха, на фабрике начали выпускать полуфабрикаты, но для их глубокой заморозки необходимо приобрести морозильные камеры, которые стоят дороговато. Поэтому выпуск мясных изделий ограничен.

Поскольку экономика в стране непредсказуема, о многом остаётся пока лишь мечтать, но без мечты нет развития.

Председатель сельхозфабрики-юбилера поздравила коллектив, поблагодарив за честный добросовестный труд и вручила Почётные грамоты слесарю-сварщику А.В. Абрамову и слесарю Р.А. Тренёву. К слову сказать, всех ветеранов предприятия специалисты поздравили на дому, вручив им продуктовые пайки. Среди тех, кто и сейчас верой-правдой служит на благо родного предприятия – Г.Н. Косулина, Л.Н. Борисова, Т.Н. Зяблова.

В свою очередь Александра Сергеевна тоже тепло поздравила коллектив, сказав, что сельское хозяйство – основа основ. Фактически это база всей жизни. Без него не было бы нормального существования не только в деревенской среде, но и в городской. Работник сельского хозяйства – царь и бог всей продуктовой базы страны! Глава пожелала всем здоровья, высоких показателей и материального благополучия, а фабрике – процветания! Лучшие птичницы Г.Н. Косулина, Е.Ю. Черноусова и плотник В.М. Абрамов награждены грамотами и памятными подарками администрации городского поселения Любим.

Светлана Широкова

Фото автора

День села

Аншлаг, просто Аншлаг!

20 августа в Закобякино отмечали День села, от которого мы были в полном восторге! Даже сильный дождь не испортил никому настроения. Была организована выставка творческих работ: «Моё увлечение», «Цветочная рапсодия», «Любимое кулинарное блюдо», «Урожай 2016». В замечательном концерте, состоявшем из 30 номеров, были и песни, и танцы, и гармонь, и частушки. Зал не вместил всех зрителей, пришлось стоять в коридоре. Для нас в этот день выступали: Иван Белков, Александр Белков, Александр Козлов, Е.К. Железова, Т.Ю. Рачкова, А.Н. Озерова, С.В. Карпова, Е.В. Лаврентьева, Алексей Лаврентьев, Дарья Мазнева, Анастасия Тихомирова, Олеся Хомич, Лера Матвеева, Ксюша Градичан, Женя Половинкин, Егор Гришин, Влад Лаврентьев, Уля Прокофьева, Карина Градичан, Вика Семенова, Настя Гушина и Настя Ремизова. Ну а вечером прошла дискотека «Живой голос», и это было круто! Иван Белков, Александр Белков и Александр Козлов пели вживую всю дискотеку. Такого Дня села мы ещё не видели! Хотелось бы поблагодарить заведующую ДК Ирину Дмитриевну Белкову за умение работать с людьми. Спасибо Вам за хорошее настроение.

P.S. Вслед за этим письмом в Редакцию пришло ещё одно письмо на ту же тему, в котором также выражается восхищение праздником и благодарность организаторам, а также спонсорам мероприятия: Владиславу Валентиновичу Ревину и Администрации Осецкого сельского поселения.

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом

Мы сильны, когда едины!

Эта дата связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1–3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе № 1 погибли более трехсот человек, среди них более 150 детей.



Кровь, тысячи роз у гробов погибших, сотни плачущих матерей, мировое отчаяние и вселенская печаль – это ли наше светлое будущее? Задумайтесь! Жертвами террористов стали уже десятки тысяч людей в разных регионах нашей огромной страны. Нет таких людей, которые сейчас, по прошествии времени, не чувствуют сострадания к жертвам терактов, к тем, кто пострадал безвинно, потеряв самых родных и близких. Что же заставляет террористов браться за оружие и убивать невинных людей? В чем причина этой бессмысленной жестокости? Эти нелюди не выбирают цели, им все равно, кто погибнет. Им важно разрушить нашу государственность, разбудить в нас страх, посеять панику, разобщить общество. Главный объект терроризма – не те, кто стал жертвой, а те, кто остался жив. Его цель – не убийство, а устрашение и деморализация живых. Жертвы – инструмент, убийство – метод. Терроризм – это необъявленная война против России, против самого дорогого, что есть у всех нас – наших семей, беззащитных женщин, стариков и детей.

В наши дни жизненно важна общественная, гражданская поддержка борьбы с терроризмом до полной победы над ним, до полного исчезновения этого чудовищного явления. Сегодня, вспоминая жертвы Беслана, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как национальному, так и международному, не допустить разрастания этого преступного безумия.

Терроризм – это создание и поддерживание паники среди населения. Обязательное условие любого террористического акта – общественный резонанс. Засекреченный, скрытый или не отмеченный теракт утрачивает свой смысл. Террористы всеми силами стремятся к тому, чтобы вселить в людей страх и громогласно заставить их подчиняться. Но, с другой стороны, в настоящее время во всем мире активизируется антитеррористическое движение, повышается уровень знаний, чтобы решительно противостоять террору всех мастей и не допустить ни второго Беслана, ни второго 11 сентября. И сейчас, как никогда, важна поддержка тех, кто ведет смертельно опасный бой с террористами, защищает всех нас.

В День солидарности в борьбе с терроризмом, не только в Беслане, но и по всей стране вспоминают не только жертв террористических актов, но и сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга. Те, кто ценой собственной жизни, без всякой должностной инструкции, своими мужественными спинами закрывал детей, стариков и женщин – вот национальные герои, и горечь от их утраты нельзя сравнить ни с чем на свете.

В эти дни традиционно в муниципальных образовательных учреждениях района и Любимском аграрно-политехническом колледже пройдут памятные мероприятия, посвященные этим трагическим событиям. В целях устойчивого формирования неприязни, разъяснения бесперспективности идей экстремизма и терроризма с нашим подрастающим поколением педагоги проведут классные занятия, дети повторят порядок действий при обнаружении подозрительных предметов. Пройдут конкурсы рисунков среди обучающихся на тему «Хотим в мирном мире жить». Специалистами МУ Социальное агентство молодежи Любимского МР будут проведены психолого-педагогические занятия «Молодёжь против экстремизма», «Мы очень разные, но мы вместе». Будет организован просмотр видеороликов на тему безопасности, соблюдению бдительности, документальных фильмов для старших классов из серии «Антология антитеррора». Тематические мероприятия включены в учебный процесс образовательных учреждений согласно регионального плана противодействия идеологии терроризма.

Но в этом большом общем деле недостаточно усилий только лишь педагогов. Должное внимание родителей к проблемам детей в подростковом возрасте, патриотическое воспитание, привитие семейных ценностей значительно сокращает возможность проявления у них склонностей к противоправным действиям, в том числе экстремистского и террористического толка. Уделяйте внимание кругу общения подростка, в том числе в социальных сетях интернет. Помните! К детям, родители которых отодвинули воспитание и общение на задний план, найдется внимание со стороны неформальных движений и преступного элемента.

В нашей повседневной жизни, люди забывают, а порой и пренебрегают элементарным соблюдением правил безопасности, ослабевает чувство самосохранения и бдительности. Этим зачастую и пользуются, те, кто вербуют молодых людей и совершают террористические акты.

Только толерантность, взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма, лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.

Мы обязаны помнить, что в России веками дружно жили люди разных национальностей и вероисповеданий. Всех без исключения объединяла любовь к Родине, память об общих победах и готовность всегда подставить плечо. Мы – единое государство, единое общество, единый народ, и сильны мы только тогда, когда объединяемся. Бороться за безопасность Отечества надо сообща, участием каждого гражданина, каждого из нас. «СКАЖЕМ ТЕРРОРИЗМУ – НЕТ !!!»

Аппарат антитеррористической комиссии Любимского района

В прокуратуре

Прокуратурой Любимского района проведена проверка исполнения действующего законодательства в сфере лицензирования образовательных организаций.

В ходе проверки в деятельности МДОУ детский сад № 1 выявлены нарушения требований Федерального закона от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ "Об образовании", Федерального закона от 4 мая 2011 года N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года N 966.

Установлено, что МДОУ детский сад № 1 бессрочно выдана лицензия на осуществление образовательной деятельности по указанным в приложении образовательным программам. В приложении к лицензии указаны следующие адреса осуществления МДОУ детский сад № 1 образовательной деятельности: Ярославская область, город Любим, ул. Советская, д. 92а.

Вместе с тем, проверка показала, что МДОУ детский сад № 1 осуществляет образовательную деятельность по адресу, отсутствующему в лицензии: Ярославская область, город Любим, ул. Первомайская, д. 66а.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении заведующей образовательной организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 19.20 КоАП РФ, по итогам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения, нарушения устранены.

Прокуратура Любимского района